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BEPOBATHORA "I CTATUICTUKA B (4MHJI, 3P)
26. jyu 2023. romgmme

1. Onmru winanoBu X, u Y, HE3aBUCHUX HU30BA HE3ABUCHUX CJYyYajHUX BEJIUUUHA UMA]y YHUDOPMHY

U[0,2023] pacriogeny. Axo je
max (X (), Y,
Zo =t [ (X, Yom) |
min (Xn), Yim))
y 3aBHCHOCTH OJ PEAJIHOI' IapaMeTpa «, rze je o > 0, uCuTaTu CBe 4eTUpU BPCTE KOHBEPreHIMje HI3a

CITY9IajHUX BEJIMINHA ﬁ

2. 3a rycrumy pacmnozene obenexkja X Bazu qa je f(z) = e~ @9 x>0, 0 < 1. Uzsyuen je y3opak obuma
300 u xoncraroBano je ma je 100 esemenara y3opka sehux ox 2. Ha ocnoBy tux nogaraka, dopmuparn
95%-Hu MHTEPBAJ OBEPEba 3a napamerap 0.

3. Ha rpxwumry ce nojasuia mosa LPDDR5 renepanmja RAM memopuje 3a Kojy ce TBpau ma ymucyje
nozarke Opxke ox crape DDR4 renepanuje. Kako 6u ce To mposepuiio, BpuieH je ymnuc 10 ckymoBa
moaTaka Ha ob0e MEeMOpHje W CBAKW IYT jé MEPEHO BpeMe KOjé je MPOTEKJIO MpH YIHuCy. 3a CTapy
MEeMOpHjy I00MjeHO je Ja je MpOoceK THX BpemeHa jeanak 43.23 cexkyHge, a Ja je y30padka JuCIep3uja
jemnaka 0.75. 3a mHOBy Memopwujy mobujen je mpocek 42.14 u y3opauka mucrnep3uja 0.683. Hckycrso
MMOKa3yje /1a ce MOXKe IPEeTIOCTABATH Ja Cy BPEMeHa yIrca HOPMAJIHO PACIOAe/heHa U /1A MMA]y jeJHaKe
nucriep3uje. Ha nuBoy 3uagajuoctu 0.05 ucnuraru ma ju je npocedna Op3uHa ynuca moaTaka Ha HOBY
Memopmjy Beha o mpocetne 6p3mHe ymrca mojaTaka Ha CTapy MEMOpPH]y.
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1. OnmTu wiranoBn X, u Y, HE3aBUCHUX HU30BA HE3ABUCHUX CJIyYajHUX BEJNYUUHA UMA]y YHU(DOPMHY

U[0,2023] pacnoznemny. Axo je
X, Y
Z, =t [ X Yom) |
min (X n), Yn) )

y 3aBHCHOCTH O] pEAJTHOT IapaMeTpa «, Ije je o > (0, ICIUTaTh CBe YeTUPH BPCTe KOHBEPIeHITHje HU3a

1

CIIy4Ya)HUX BEJINYIUHA nezn -

2. 3a rycruny pacrozene obenexkja X paku qa je f(z) = e~ @9 x>0, 0 < 1. Nzsyuen je y3opak obuma
300 u xoucraToBauo je ma je 100 enemenara y3opka Behux o 2. Ha ocHoBy Tux mojaraka, hopMuparn
95%-Hu wHTEpBaJI MOBEpEHA 3a napamerap 6.

3. Ha rpxwumry ce nojasuia noBa LPDDRS5 remepamuja RAM memopuje 3a K0jy ce TBpau Ja yIHUCYje
momarke Opxke ox crape DDR4 remepamuje. Kako 6m ce 1o mpoBepmiio, BpiieH je ymuc 10 ckymoBa
moJjaTaka Ha obe MeMOpHje W CBAKHU IIyT je MEPEHO BPeMe Koje je MPOTEKJIO MpU yIHuCy. 3a crapy
MeMOpHjy A00ujeHo je Ja je mpocek Tux Bpemena jeanak 43.23 cekynue, a jga je y30padka JIuCIep3uja
jennaka 0.75. 3a mHoBy Memopujy mobujen je npocek 42.14 u ysopauka nucnepsuja 0.683. Mckycrso
TTOKa3yje /1a ce MOKe MPETTOCTABUTH Ja CY BPEMEHa YIIHCa HOPMAJTHO PACTIONE/HEHA U JTa UMy jeTHAKe
nucrepsuje. Ha auBoy 3uauajuoctu 0.05 ucnuraru ma jiu je mpocedHa Op3uHA yIHCa MOIATAKA HA, HOBY
MeMopujy Belia o1 mpocedne Op3WHE YNHCA MTOJATAKA HA CTAPY MEMOPH]Y.



BEPOBATHORA 1 CTATUCTUKA B (4MHJI, 3P) - Ilucmenn uctur 26. jyn 2023.

Pemema 3aJaTaKa

1. Kako cy cayuajue sennuune X,y u Y(,) MelycobHO He3aBHCHE, TO je IyCTHHA DACIOAEe CJIyYajHOr
Bexropa (X (), Y(n)) dara ca

F@,y) = fxo, (@) fr,, (y) = n?2023722" 1y~ (2, y) € (0,2023)°

Hame je 3a cBako z > 0

Fy,(2) = P{Zn < 2} = P{Zy < 2, Xy < Yim } + P{Z0 < 2, X(n) > Yo }

OJHOCHO

ma je dbyHKImja pacmoaesre ciaydajue BeJIudauHe Z, JaTa je ca
2023
7. ( —2/ / flz,y)dyde =1 —e™ 7.
0

Hanomena: MoxkeMo IPpUMETHTH U 2 Baxku ciaeaehe:

Bakspyuyjemo na Z, € £(1).

Xn), Y(n Xm) Y Xn Y X(n
Zn:nln<rIM):nlnmax{ (), ()}:nmax{ln (),ln()}:n'ln()
min(X ), Yn)) Yin) " Xm) Yoy o X

NJINn JUPEKTHO

Zn _t Zn n max( Xy, Yimy) &
P{Z, >t} =Pq—>— —_ en pl— Vs ow
oz =p Tz p=rlon (T) 2ot b= e men =
_t . _t
= P {e™fmax(Xn), Yin) = min(X e, Yin) } = 2P {e# Xy = ¥in)

OBa JiBa npucTyma JIAKO JOBOJIE JI0 UCTOI 3aKJbYyYKa, T€ UX OCTAB/LAMO YUTAOILY 3a BEKOY. A

Bparnmo ce cax Ha 3amgaTtak. YBeaumo o3Haky 1, = . Nmamo ma je

L‘lZ

1 1
P{T, =P =PZ, < —
{T,, > ¢} {n@Zn>€} { <sna}

=1—¢e e 50, n— .

P D
IIpema Tome, T,, — 0, ma caemcreeno tome Baxku 1, — 0. VY u/by UCOUTHBAWKA CKOPO CUTYDHE
KOHBEPIeHI1je padyHaMo:

oo

ZP{T >ep=> (1—e /)
Xl
ol —
en n<
{1_’_0(1)} < 400, axo je a > 1,
en® ne =400, ako je 0 < a < 1.

ITpema Tome, 3a o > 1 uu3 (7)) KOHBEprupa CKOPO CUIYPHO Ka Hysm, a ako je 0 < a < 1, onjga Hu3
(T},) He KoHBeprupa cKopo curypHo. Jasbe, MCIUTAjMO KOHBEPIEHIU]Y Y CPE/he KBaApaTHoM. Baxu:

I I
]2 117
|



1 1 1 1 [T
2 _ _ —
E|T.>=E (nMZ?) = —nmE (Z?) = ) — dr.
n n

400  —x 1 —x 1 x=1
1 1 1
0 T 0o e Jo T T

= +o0.
ITpema rome, Huz (T),) He KOHBEPIUPA y CPE/IHHE KBAJAPATHOM.

IIpumerumo ma je

=0

. Yoummo 1a BaxKu 1a je, 3a x > 6

x x
P{X <z} = / e 0 gt = ee/ e tdt = e’ (1-e*-(1- 6_0)) =1—e (@0,
0 0

Crenn na je P{X >z} = e~ @9 na je, cuermjammo, P{X > 2} = ¢~ (20 = -2,

. . 300

Osuauumo I; = I{X; > 2}. Bpoj enemenara ysopxa sehux ox 2 aar je kao » ;- ;. O6um ysopka

je TOBOJBHO BEJIMKM, a MHIUKATOPH I, Cy HE3aBUCHM W jeJHAKO PACHOIE/HEeHH, Te Ce Ha IHHUX MOXKEe
’ J )

MPUMEHUTH [IEHTPAJHA PPAHUYHA, TEOPEMA, Te NeMO WHTEPBAJI TOBEPEHA TPAXKUTHU U3 j€THAKOCTH:

300 300
Pl —c< <cp =0.95,

D (Z?i% Ij)

OJHOCHO

300 9—2
0 I; — 300e
P{ —c 2= b <cp=0.95.
\/300ef-2(1 — ef-2)

Bpensocr ¢ HAIa3uMO U3 MPETIOCTABKE 330BObEHE HOPMAJHOCTH, TO JeCT
®(c) — d(—c) = 0.95,
OHOCHO
20 (c) — 1 = 0.95,
na je c = ®71(0.975) = 1.96. Caza pacuucyjemo:

196« 03007 o
1/300e-2(1 — ef-2)
(100 — 300e9~2)2
300e?—2(1 — e?—2)
10%(10 — 30e9~2)2
102 - 3ef-2(1 — e9-2)
(10 — 30e772)? < 11.52e772(1 — €/72)

(1—3e72)2 < 0.1152¢772(1 — ¢72)

<1.96% =3.84

< 3.84

e29=2) _0.67¢2 +0.11 < 0.

0=2 nobujamo pemreme

Pemumo in KBaIpaTHY HejeTHATUHY TIO €
0.282 < €772 < (0.388,
IITO TIpeJicTaB/ba nHTepBas nosepema 3a ¢ ~2. Jlorapurmyjemo:

—1.266 < 0 — 2 < —0.947,

OJTHOCHO

0.734 < § < 1.053.

Kako je mar ycimoB ma je 6 < 1, TpakeHn WHTEPBAJI IOBEPEHA jeTHAK je

Ip = (0.734,1).



3. Axo 03HAYMMO Ca (i1 CPE/ibYy BPEJIHOCT CTape MEMOPUje, a Ca Lo HOBE, MU TECTHPAMO HYJITY XHUIIOTE3Y
Hy(pr = po) nporus anrepuaruse Hi(pg > po). YKOIMKO HAM T; 03HAYABA MEPEHE CTape MeMOpHje,
a y; HOBe, MMaMo Ja je T1o = 43.22, §19 = 42.14, 5%,(X) = 0.75, 53,(Y) = 0.683. Yszopuu cy HezasucHm
u umajy ucru obum: ny = ny = 10. IIpu oBakBuM yCI0BHMA, KOPUCTUMO TECT CTATHCTUKY

X, =Y,
T = — E 2_ \/ e (n1 +’I’L2—2)
\/nlsnl (X) 4+ n2Sp, (Y) V n1+n2

KOja TOJ HyITOM Xunore3oM uMma CTYIEHTOBY t,,i+n,—2 PACIOIENy. ¥ HaIIeM CJIy4ajy, KOPUCTHMO
CTATUCTUKY

X0 - Y
T = — 10 10 — \/% € 13-
V10510(X) +10S10(Y)

Hynra xunoresa ce ombaltyje yKOJIUKO je
T > c,

rjie KPUTHYHY BPEIHOCT ¢ HAJIA3UMO u3 tabsmie 3a CTyJeHTOBY pacnoiemy:

1
0.05 = Py, {T > c} = §PHO{|T\ > c},

OJHOCHO
0.1 = Py {|T| > ¢},

na u3 Tabauie yutamo 1a je ¢ = 1.734. Peanmm3oBana BpeIHOCT TECT CTATUCTUKE jeTHAKA j&

43.22 — 42.14
v/10-0.75 +10 - 0.683

V90 = 2.707.

Kako je oBaj 6poj Behu ox kputuune Bpennoctu 1.734, onbaryjemo Hy u mpuxBaraMo ajTepHATHBY 1A
HOBa MEMOPHja pagu OpKe.



